

Proizvod

CASTOR INTERNATIONAL PREDSTAVNIŠTVO 2024

990000133599 – Valuta: EUR

Ova sredstva su odobrena u Francuskoj.

Fond: Amundi Asset Management (dalje u tekstu: „mi” ili „fond”), član Amundi grupacije kompanija, ovlašćena u Francuskoj i regulisana od strane Uprave za finansijska tržišta (AMF).

AMF je odgovoran za nadzor fonda Amundi Asset Management u vezi sa ovim dokumentom sa ključnim informacijama.

Za više informacija pogledajte veb sajt www.amundi.fr ili nazovite +33 143233030.

Ovaj dokument je objavljen 23.10.2023

Dokument sa
ključnim
informacijama

Odlučili ste da kupite proizvod koji nije jednostavan i koji može biti težak za shvatiti.

Šta je ovaj proizvod?

Tip: Ovaj proizvod je alternativni investicioni fond (AIF) osnovan u obliku individualizovanog grupnog korporativnog investicionog fonda (FCPE), podložan francuskom zakonu.

Trajanje: Ovaj FCPE je kreiran na neodređeno vreme. Društvo za upravljanje može, nakon odobrenja od strane Nadzornog odbora FCPE-a, nastaviti sa spajanjem, razdvajanjem ili likvidacijom FCPE-a. Do raspuštanja može doći i u slučaju potpunog otkupa udela.

Ciljevi: FCPE je predstavništvo FCPE-a. Nastao je radi upisa na dokapitalizaciju/prodaju akcija rezervisanih za zaposlene u VINCI grupaciji.

Pre ulaganja u hartije od vrednosti preduzeća, dobijene sume biće investirane shodno obazrivom pristupu. Ovo upravljanje podrazumeva rizik od gubitka kapitala, tarifni rizik i kreditni rizik.

Nakon upisa na dokapitalizaciju/prodaju akcija od strane FCPE-a, cilj će biti praćenje rastućih i opadajućih performansi akcija kompanije VINCI, u koje će se investirati. Prema tome, FCPE će biti podložan riziku od gubitka kapitala i posebnom riziku za akcije vezanom za koncentraciju ulaganja u hartije od vrednosti jednog istog preduzeća. FCPE će imati svrhu da se spoji, u najkraćem roku, sa FCPE „CASTOR INTERNATIONAL”, pripadajući kategoriji FCPE investiranih u kotirane hartije od vrednosti preduzeća (DICI akcionarskog FCPE je pridodat ovom DICI).

Vremenski plan:

Period određivanja cene upisa: Cena pretplate će biti jednaka prosečnoj vpvap ceni akcije (prosečna cena ponderisana po količini na Euronext Paris) akcije VINCI od 12. aprila do 13. maja 2024. uključujući te datume.

Datum saopštenja cene pretplate: 13. maj 2024.

Period upisa od 13. maja do 31. maja 2024. uključujući te datume.

Datum dokapitalizacije / prodaje akcija: 8. juli 2024.

Gore navedeni datumi su dati u skladu sa odlukom predsednika i izvršnog direktora VINCI-ja koji deluje na osnovu delegacije Odbora direktora.

Da biste se upoznali sa modalitetima smanjenja u slučaju prekomernog upisa, upućujemo vas na pravilnik o FCPE.

Ostvareni neto prihodi i viškovi vrednosti obavezno se reinvestiraju.

Možete tražiti isplatu svojih deonica na svakodnevnoj bazi, operacije otkupa se vrše svakog dana, prema modalitetima opisanim u pravilniku o FCPE.

Ciljani mali investitori: Ovaj proizvod je namenjen investitorima koji imaju koristi od plana štednje zaposlenih, koji imaju osnovno znanje i/ili ograničeno ili nikakvo iskustvo u ulaganju u fondove, koji imaju za cilj da povećaju vrednost svoje investicije tokom preporučenog perioda držanja i koji su spremni da preuzmu visok nivo rizika njihovog početnog kapitala.

Ovaj FCPE odeljak nije otvoren za stanovnike Sedinjenih Američkih Država/„Licé iz SAD-a” (definicija je dostupna na veb sajtu kompanije za upravljanje: www.amundi.fr).

Dotatne informacije: Dodatne informacije o ovom FCPE-u, uključujući propise i finansijske izveštaje na francuskom jeziku, možete dobiti besplatno na zahtev od: Amundi Asset Management - 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Pariz, Francuska.

Neto vrednost imovine FCPE je dostupna na www.amundi-ee.com.

Depozitar: CACEIS Bank.

Koji su rizici i šta mi to može doneti?

INDIKATOR RIZIKA



Minimalni rizik

Maksimalni rizik



Indikator rizika pretpostavlja da proizvod čuvate 5 godina.

Možda nećete moći lako da prodate svoj proizvod ili ćete morati da ga prodate po ceni koja će značajno uticati na iznos koji ćete dobiti zauzvrat.

Sintetički indikator rizika omogućava procenu nivoa rizika ovog proizvoda u poređenju sa ostalima. Ukazuje na verovatnoću da će ovaj proizvod pretrpeti gubitke u slučaju kretanja na tržištu ili naše nemogućnosti da vam platimo.

Ovaj proizvod smo svrstali u klasu rizika 5 od 7, što je klasa rizika između srednjeg i visokog. Drugim rečima, potencijalni gubici u vezi sa budućim rezultatima proizvoda su na nivou između srednjeg i visokog i, ako bi se situacija na tržištu pogoršala, vrlo je verovatno da će to uticati na našu sposobnost da vam platimo.

Pored rizika uključenih u indikator rizika, na poslovanje Fonda mogu uticati i drugi rizici. Pregledajte FCPE pravila.

Dodatni rizici: Rizik tržišne likvidnosti može da naglasi varijacije u performansama proizvoda.

Rizik vezan za koncentraciju ulaganja: ako se ulaganja vrše u ograničen broj prenosivih hartija od vrednosti i/ili u određeni segment finansijskih tržišta, a oni imaju loše performanse, nastali gubici mogu biti veći nego sa politikom investicija u veći broj prenosivih hartija od vrednosti i/ili na više diversifikovana tržišta.

Pošto ovaj proizvod ne pruža zaštitu od nepredviđenosti tržišta, mogli biste da izgubite celu ili deo svoje investicije.

SCENARIJI USPEŠNOSTI

Prikazani negativni, srednji i povoljni scenariji su ilustracije zasnovane na najlošijem, prosečnom i najboljem učinku Fonda u poslednjih pet godina. Tržišta bi se mogla veoma različito razvijati u budućnosti. Scenarij stresa pokazuje šta možete dobiti u ekstremnim tržišnim situacijama.

Šta ćete dobiti od ovog proizvoda zavisi od budućih tržišnih performansi. Budući razvoj tržišta je slučajan i ne može se precizno predvideti.

Preporučeni period zadržavanja: 5 god.			
Investicija od 10.000 EUR			
Scenariji		Ako izadete posle	
		1 god.	5 god.
Minimalno	Nema garantovanog minimalnog povrata. Možete izgubiti sve ili deo svoje investicije.		
Scenarij stresa	Šta možete dobiti nakon odbitaka troškova	700 €	470 €
	Godišnji prinos	-93%	-45,7%
Negativan scenarij	Šta možete dobiti nakon odbitaka troškova	6.750 €	11.450 €
	Godišnji prinos	-32,5%	2,7%
Srednji scenarij	Šta možete dobiti nakon odbitaka troškova	11.240 €	16.390 €
	Godišnji prinos	12,40%	10,4%
Pozitivan scenarij	Šta možete dobiti nakon odbitaka troškova	16.410 €	27.390 €
	Godišnji prinos	64,1%	22,3%

Prikazane brojeve uključuju sve troškove proizvoda.

Šta se dešava ako Amundi Asset Management ne može da izvrši plaćanja?

Imovina i obaveze FCPE-a se razlikuju od imovine i obaveza drugih FCPE-a i od fonda, međutim između njih ne postoji solidarna odgovornost. FCPE ne bi bio odgovoran u slučaju neispunjavanja obaveza ili neispunjavanja obaveza od strane kompanije za upravljanje ili nekog od njenih ovlašćenih pružaoца usluga. Neuspeh kompanije za upravljanje neće uticati na vrednost vaše investicije.

Koliko će me koštati ova investicija?

U tabeli su prikazani iznosi oduzeti od vaše investicije za pokrivanje različitih vrsta troškova. Ovi iznosi zavise od toga koliko ulažete i koliko dugo držite proizvod. Iznosi prikazani ovde su orijentacione vrednosti na osnovu primera iznosa ulaganja i različitih mogućih perioda ulaganja.

Pretpostavili smo:

- da biste u prvoj godini vratili iznos koji ste uložili (0% godišnjeg prinosa). Da se za ostale periode držanja proizvod razvija kao što je naznačeno u srednjem scenariju.
- Uloženo je 10.000 EUR.

TROŠKOVI TOKOM VREMENA

Investicija od 10.000 EUR		
Scenariji	Ako izadete nakon	
	2 nedelje*	5 god.**
Ukupan trošak	0 €	71 €
Godišnja incidencija troškova***	0,1%	0,1%

* Očekivano trajanje prelaznog fonda

** Preporučeni period zadržavanja.

*** Pokazuje u kojoj meri troškovi smanjuju vaš prinos godišnje tokom perioda zadržavanja.

Struktura troškova

Jednokratni troškovi ulaska ili izlaska		Ako izadete nakon 1 god.
Troškovi ulaska	Ne naplaćujemo ulazne troškove za ovaj proizvod	0 EUR
Troškovi izlaska	Ne naplaćujemo troškove izlaska za ovaj proizvod.	0 EUR
Troškovi koji se ponavljaju svake godine		
Naknade za upravljanje i drugi administrativni ili operativni troškovi	0,10% vrednosti investicije godišnje. Ovo je procena.	10 EUR
Troškovi transakcije	Ne naplaćujemo troškove izlaska za ovaj proizvod.	0 EUR
Slučajni troškovi koji se naplaćuju pod određenim specifičnim uslovima		
Provizija na uspešnost	Ne naplaćujemo naknade za performanse za ovaj proizvod	0 EUR

Koliko dugo treba da ga čuvam i da li mogu da podignem novac ranije?

Preporučeni period zadržavanja: 5 god. Ovaj preporučeni investicioni period je zasnovan na našoj proceni karakteristika rizika i nagrada i troškova FCPE. Ovaj period ne uzima u obzir period blokiranja vezan za vaš plan štednje i/ili penzije zaposlenih.

Kalendar poručivanja: Investitori su u prilici da ostvare otkup svojih udela na zahtev u skladu sa uslovima opisanim u FCPE pravilima. Izlazak pre preporučenog perioda ulaganja može uticati na očekivani rezultat.

Kako da uputim reklamaciju?

Ako imate bilo kakvu reklamaciju, uradite sledeće:

- Pozovite našu telefonsku liniju za reklamacije na +33 143233030
- Pošaljite pismo na Amundi Asset Management - 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Pariz, Francuska
- Pošaljite e-poruku na complaints@amundi.com

U slučaju reklamacije, morate jasno navesti svoje kontakt podatke (ime, adresu, broj telefona ili e-mail adresu) i dati kratko objašnjenje vaše reklamacije. Više informacija ćete naći na našoj veb sajtu www.amundi.fr i/ili na veb sajtu vlasnika vašeg računa.

Druge relevantne informacije

Na našem veb sajtu naći ćete pravila, dokumente sa ključnim informacijama, informacije vlasnicima vrijednosnih papira, finansijske izvještaje i druge informativne dokumente koji se odnose na Fond, uključujući različite objavljene politike Fonda. www.amundi.fr i/ili na veb sajtu vlasnika naloga. Takođe možete zatražiti kopiju ovih dokumenata u registrovanom uredu društva za upravljanje.

Vlasnik naloga: Amundi ESR

Shodno vašem fiskalnom režimu, eventualni viškovi vrednosti i prihodi vezani za posedovanje deonice u FCPE mogu da podležu oporezivanju.

Ovaj FCPE je kreiran u okviru plana štednje Plan štednje preduzeća grupacije međunarodnih akcionara čiji je deo i neodvojiv je. Namenjen je isključivo zaposlenima i korisnicima ponude akcija izdavaoca.

Sastav nadzornog odbora: 6 predstavnika vlasnika dionica i 6 predstavnika kompanije imenovani u skladu sa procedurama predviđenim FCPE propisima. Za više detalja, upućujemo vas na pravilnik.

Scenariji uspešnosti: Možete pogledati prethodne scenarije učinka koji se ažuriraju svakog meseca na veb lokaciji vlasnika naloga.